



Public. 15/05/2018

CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI
Departamento de Pessoal

CORRIGENDA:

Na publicação do Jornal O Fluminense do dia 11/05/2018 no Ato nº 99/2018, onde leu-se THYNARA MARTINS JARDIM, leia-se THAYNARA MARTINS JARDIM.

Na corrigenda publicada em 12/05/2018 no Jornal O Fluminense, onde leu-se 01/05/2018, leia-se 11/05/2018.

CÂMARA MUNICIPAL DE NITERÓI, em 15 de maio de 2018.

PAULO ROBERTO MATTOS BAGUEIRA LEAL
PRESIDENTE:-